
 ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK – 7.30 + Hrman Josip, Milka i Jagačić Mijo 

UTORAK – 7.30 + Špiranec Stjepan i ob.  

SRIJEDA - kapelica – 7.30 + Marijanović Živko god. Anica i Filip  

ČETVRTAK – TIJELOVO 

  7.30 + Sačić Franjo god. i Katarina 

10.00 + župna sv. misa - procesija! 
 

PETAK - sv. Margareta – 7.30 + Skupnjak Ivanka god. Bartol i obitelj 

SUBOTA – 19.00 - skupna sv. misa! 
 

NEDJELJA – 12. KROZ GODINU  

  7.30 + Tuđan Stjepan, Josipa(ž) i Petar 

          + Mišak Ivica 

11.00 + župna - zahvala za 25 godina svećeništva župnika                                                                                      

ŽUPNE AKTIVNOSTI: dječji zbor - nedjelja u 10.00; 

                                           veliki zbor - subota u 18.00; 

                                           ministranti - subota u 19.00. 

Hodočašće na Trsat - 12.7.2014. - cijena autobusne karte po osobi 120 

kn. Prijavite se što prije.  

 

TIJELOVO 
 
 

Tijelovo kao posebni blagdan posvećen svečanom čašćenju Presvetog oltarskog 

sakramenta nastaje u 13. stoljeću, a na cijelo se zapadno kršćanstvo proširuje tek u 

14. stoljeću. Papa Urban IV. godine 1264. objavljuje bulu "Transiturus de hoc 

mundo - Odlazeći s ovoga svijeta" kojom blagdan euharistije želi proširiti na cijelu 

Crkvu. Tek 1317. godine papa Ivan XXII. širi blagdan na cijelu Zapadnu Crkvu. 

Slaveći blagdan Tijelova spominjemo se Isusovog ustanovljenja euharistije. Isus pri 

oproštaju od svojih apostola na oproštajnoj večeri daje zakletvu na prijateljstvo i 

ljubav. Euharistija je gozba prijateljstva u svim prilikama, a riječ euharistija striktno 

znači zahvaljivanje pa nas poziva na življenje i prožimanje zajedničkog života. 
 

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

lipanj, 2014. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 
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   Godina VI. broj 29 (290) 15. lipnja 2014. 

 

 

 

Djela apostolska 

Dj 1, 12-14 

 

U one dane: 

Mojsije rano jutrom ustane 

i popne se na Sinajsko brdo, 

uzevši u ruke dvije kamene ploče, 

kako mu je Gospodin naredio. 

 Gospodin se spusti u liku oblaka,  

a on stade preda nj i zazva ime Gospodnje: 

»Gospodin! Gospodin!«  

Gospodin prođe ispred njega te se javi: 

»Gospodin, Gospodin, 

 Bog milosrdan i milostiv, spor na srdžbu, 

bogat ljubavlju i vjernošću.« 

Mojsije smjesta pade na zemlju i pokloni se. 

Onda reče: »Gospodine moj!  

Ako sam stekao  

blagonaklonost u tvojim očima,  

onda, Gospodine, pođi s nama!  

Premda je narod tvrde šije,  

oprosti naše grijehe  

i naše opačine  

i primi nas za svoju baštinu!« 

 

 

 
Pričesna pjesma 

 

Budući da ste sinovi, 

odasla Bog u srca vaša 

Duha Sina svoga 

koji kliče: Abba! Oče! 

 

 

 

 

 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
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 TRI ŽENE I NJIHOVI SINOVI 

Tri žene su se uputile na zdenac po vodu. Kraj zdenca, na kamenoj klupi, 

sjedio ja starac koji ih je šuteći promatrao i slušao njihove razgovore. 

Žene su hvalile svoje vrijedne sinove.  

„Moj sin je tako brz i vješt da mu nema ravna“, reče prva. 

„Moj sin“, nastavi druga, „Pjeva kao slavuj. Nitko na svijetu nema takav 

glas.“ 

„Kakav je tvoj sin?“, upitaše treću ženu koja je šutjela. 

„Ne znam što bih vam rekla o svom sinu“, reče žena. „Dobar je i pažljiv, 

poput mnogih drugih. Ne ništa u čemu posebno je posebno vješt…“ 

Kad su napunile vrčeve vodom, žene su zajedno krenule kući. Starac ih je 

pratio dio puta. Vrčevi su bili puni i ruke su im uskoro otežale pa su se 

zaustavile na trenutak da se odmore. 

Ususret su im dolazila trojica mladića. Prvi je izvodio pravu predstavu: hodao 

je po rukama, skakao u vis, a na kraju je sve završio s nekoliko uzastopnih 

vratolomnih salta unatrag. 

Žene su ga promatrale bez daha: „Što sve umije ovaj mladić!“ 

Sin druge žene zapjevao je divnu pjesmu kristalno čistim glasom, poput 

slavuja. 

Žene su ga slušale ganute do suza. „To je pravi anđeo“, reče jedna. 

Treći mladić potrča prema majci, uze od nje teški vrč s vodom i ponese ga, 

dok je ona sretna hodala kraj njega.  

Žene se najzad obratiše starcu: „Što misliš o našim sinovima?“ 

„Sinovima?“, upita starac. „Ja vidim samo jednog sina.“ 

U užurbanosti današnjeg vremena i mi često, zaokupljeni vlastitim obvezama 

i brigama, zaboravljamo na svog Nebeskog Oca, koji nas svakodnevno 

obasipa brojnim blagoslovima.  

Iza nas je još jedna školska i akademska godina u kojoj smo se više ili manje 

uspješno koristili brojnim darovima i talentima kojima nas je obdario naš 

Stvoritelj. Zahvalimo Mu danas zajedno za sve blagoslove i ljubav kojima nas 

svakodnevno obasipa, a na kojima Mu prečesto zaboravljamo zahvaljivati! 

 

 VJERONAUK ZA ODRASLE 

BOG PRILAZI ČOVJEKU 

PRENOŠENJE BOŽANSKE OBJAVE 

11. Zašto i kako se božanska Objava prenosi? 

 Bog »hoće da se svi ljudi spase i dođu do spoznanja istine« (1 Tim 

2,4), tj. Isusa Krista. Zato je potrebno da se Krist navješćuje svim ljudima, po 

samoj njegovoj zapovijedi: »Idite i poučavajte sve narode« (Mt 28,19). To se 

ostvaruje apostolskom predajom. 

12. Što je apostolska predaja? 

 Apostolska predaja je prenošenje Kristove poruke koje se od samih 

početaka kršćanstva vrši propovijedanjem, svjedočenjem, ustanovama, 

bogoslužjem i nadahnutim spisima. Apostoli su prenijeli svojim 

nasljednicima biskupima i, preko njih, svim naraštajima sve do dovršenja 

vremena, ono što su primili od Krista i naučili do Duha Svetoga. 

13. Na koje se načine ostvaruje apostolska predaja? 

 Apostolska se predaja ostvaruje na dva načina: živim prenošenjem 

Božje riječi (jednostavno nazvanim Predaja) te Svetim pismom, koje je ista, 

samo zapisana poruka spasenja. 

14. Kakav je odnos između Predaje i Svetog pisma? 

 Predaja i Sveto pismo usko su međusobno povezani i prožimaju se. 

Oboje uprisutnjuje i čini u Crkvi plodnim otajstvo Krista i oboje proistječu iz 

istoga božanskog vrutka: tvore samo jedan sveti polog vjere iz kojega Crkva 

crpi sigurnost o svim objavljenim istinama. 

15. Kome je povjeren poklad vjere? 

 Poklad vjere apostoli su povjerili čitavoj Crkvi kao cjelini. Sav sveti 

puk nadnaravnim osjećajem vjere, potpomognut Duhom Svetim i vođen 

Učiteljstvom Crkve, prihvaća božansku Objavu, sve više je shvaća i u životu 

primjenjuje. 

16. Na koga spada vjerodostojno tumačiti poklad vjere? 

 Vjerodostojno tumačenje toga poklada povjereno je samo živome 

Učiteljstvu Crkve, tj. Petrovu nasljedniku, rimskome biskupu i biskupima 

koji su s njime u zajedništvu. Na Učiteljstvo, koje u služenju Božje riječi 

uživa karizmu sigurnosti glede istine, spada i definiranje dogma, koje su 

izričaji istina sadržanih u božanskoj Objavi. Ta se ovlast proteže i na istine 

nužno povezane s Objavom. 


